

Jegyzőkönyv

Jegyzőkönyv

Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. november 29-én 8,30 órai kezdettel meghirdetett,
9,00 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről

Mutató:

Rendeletek:

- 24/2019.(XI.30.) rendelet: Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 5/2019.(III.5.) rendelet módosításáról
- 25/2019.(XI.30.) rendelet: Az idegenforgalmi adóról szóló 8/1996.(XII.18.) rendelet módosításáról
- 26/2019.(XI.30.) rendelet: A kommunális adóról szóló 7/1997.(VI.18.) rendelet módosításáról
- 27/2019.(XI.30.) rendelet: A telekadóról szóló 27/2007.(XII.19.) rendelet módosításáról
- 28/2019.(XI.30.) rendelet: A térítési díjakról szóló 9/2007.(VII.12.) rendelet módosításáról

Határozatok:

- 236/2019.(XI.29.) Kt. határozat: Veresegyház 5786/6 hrsz-ú ingatlanvásárlással kapcsolatos fizetési kötelezettség 2020. március 20. napjáig történtő átütemezése
- 237/2019.(XI.29.) Kt. határozat: KEÜ-1 övezet 8832/103, 8832/8 és 8832/10 helyrajzi számú ingatlanokra vonatkozó HÉSZ módosítása tárgyalásos eljárással
- 238/2019.(XI.29.) Kt. határozat: 71. számú vasútvonal (Budapest-Veresegyház-Vácrátót-Vác) korszerűsítésének kezdeményezése és támogatása
- 239/2019.(XI.29.) Kt. határozat: MÁV Zrt-vel kötendő, az állomás épületének felújítására, P+R parkoló bővítésére és a raktár épület bontására vonatkozó Együttműködési megállapodás jóváhagyása
- 240/2019.(XI.29.) Kt. határozat: Iskola-orvosi feladatok finanszírozásának átadásáról szóló megállapodás módosítása
Főállású iskolaorvosi álláshely meghirdetésével kapcsolatos javaslat tétel

- 241/2019.(XI.29.) Kt. határozat: Fabriczius József Általános Iskola támogatása a dolgozók gyermekeinek mikulás csomag vásárlására
- 242/2019.(XI.29.) Kt. határozat: Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan megosztása ingatlan-nyilvántartási átvezetésének kérelme (Veresegyház, 1101/22 hrsz.)
- 243/2019.(XI.29.) Kt. határozat: Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról tájékoztatás

Jegyzőkönyv

Készült: Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. november 29-én 8,30 órai kezdettel meghirdetett, a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében 9,00 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak:

Pásztor Béla	polgármester
Cserhádi Ferenc	alpolgármester
Gáncs Gábor	képviselő
Harcos Györgyné	képviselő
Kosik József	alpolgármester
Dr. Marik György	képviselő
Schwarcz Andrásné	képviselő
Szénás Zsoltné	képviselő
Tóth Sándor	képviselő

Távolmaradását előre bejelentette:

Bobál Imréné	képviselő
Lázár Ildikó	képviselő

Polgármesteri Hivatal részéről jelen vannak:

Csécсынé Dr. Drótos Edina	alpolgármester
Garai Tamás	jegyző
Valkó Zoltánné	pénzügyi osztályvezető
Jovanović Dragutin	műszaki osztályvezető
Kontra Klára	adóügyi osztályvezető
Tóthné Dobos Judit	behajtási csoportvezető
Sipos Zsuzsanna	igazgatási osztályvezető
Szabó Katalin	pénzügyi ügyintéző
Nagyné Erben Mónika	jegyzőkönyvvezető

Jelen vannak továbbá:

Nagy József Attila	GAMESZ igazgató
Tóth Gáborné	Idősek Otthona intézményvezetője
Kovács Zsuzsanna	GAMESZ gazdasági vezetője
Berze Lajos	Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár igazgatója
Kovács Péter	Veresi Krónika főszerkesztője
Pásztor Katalin	Kéz a Kézben Óvoda intézményvezetője
Papp Marianna	Kéz a Kézben Óvoda élelmezési vezetője

Pásztor Béla polgármester: Köszöntöm a képviselő-testület tagjait, a hivatal munkatársait, az intézményvezetőket és a sajtó képviselőjét. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, így az ülést megnyitom. Ezt követően javaslatot teszek a napirendi pontokra.

Napirend

- 1.) **Veresegyház Város Önkormányzat 5/2019.(III.05.) számú költségvetési rendeletének módosítása**
Tájékoztató a költségvetés 2019. 09. 30-ai teljesítési adatairól
Előadó: Pásztor Béla polgármester
- 2.) **Az idegenforgalmi adóról szóló 8/1996.(XII.18.) ÖR sz. rendeletünk módosítása**
Előadó: Pásztor Béla polgármester
- 3.) **A 7/1997.(V.18) kommunális adóról szóló önkormányzati rendelet módosítása**
Előadó: Pásztor Béla polgármester
- 4.) **A telekadóról szóló 22/2007 (XII.19.) önkormányzati rendelet módosítása**
Előadó: Pásztor Béla polgármester
- 5.) **Pásztor Béla polgármester a meghívóban szereplő 5. napirendi pontot visszavonja.**
- 6.) **Térítési díjakról szóló 9/2007. (VII.12.) önkormányzati rendelet módosítása**
Előadó: Pásztor Béla polgármester
- 7.) **Veresegyház 5786/6 hrsz-ú ingatlanvásárlással kapcsolatos fizetési kötelezettség 2020. március 20. napjáig történtő átütemezése**
Előadó: Pásztor Béla polgármester
- 8.) **KEÜ-1 övezet 8832/103, 8832/8 és 8832/10 helyrajzi számú ingatlanokra vonatkozó HÉSZ módosítása tárgyalásos eljárással**
Előadó: Pásztor Béla polgármester
- 9.) **71. számú vasútvonal (Budapest-Veresegyház-Vácrátót-Vác) korszerűsítésének kezdeményezése és támogatása**
Előadó: Cserháti Ferenc alpolgármester
- 10.) **MÁV Zrt-vel kötendő, az állomás épületének felújítására, P+R parkoló bővítésére és a raktár épület bontására vonatkozó Együttműködési megállapodás jóváhagyása**
Előadó: Pásztor Béla polgármester
- 11.) **Iskola-orvosi feladatok finanszírozásának átadásáról szóló megállapodás módosítása**
Főállású iskolaorvosi álláshely meghirdetésével kapcsolatos javaslatétel
Előadó: Pásztor Béla polgármester
- 12.) **Fabriczius József Általános Iskola támogatása a dolgozók gyermekeinek mikulás csomag vásárlására**
Előadó: Pásztor Béla polgármester
- 13.) **Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan megosztása ingatlan-nyilvántartási átvezetésének kérelme (Veresegyház, 1101/22 hrsz.)**
Előadó: Pásztor Béla polgármester

14.) Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról tájékoztatás

Előadó: Pásztor Béla polgármester

Pásztor Béla polgármester: Az előterjesztett napirendre vonatkozóan kérem a Képviselő-testület döntését.

A képviselő-testület 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az előterjesztett napirendet.

Pásztor Béla polgármester: A jegyzőkönyv hitelesítésére javaslom Gáncs Gábor képviselőt és Kosik József alpolgármestert.

A képviselő-testület 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett megválasztotta a jegyzőkönyv-hitelesítőket.

Az 1.) napirendi pont tárgya: **Veresegyház Város Önkormányzat 5/2019.(III.05.) számú költségvetési rendeletének módosítása**

Tájékoztató a költségvetés 2019. 09. 30-ai teljesítési adatairól

(írásos előterjesztés jegyzőkönyvhöz csatolva)

A napirendi pont előadója: Pásztor Béla polgármester

Pásztor Béla polgármester: Átadom a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.

Tóth Sándor, a Pénzügyi Bizottság elnöke: A Pénzügyi Bizottság és az Ügyrendi Bizottság is tárgyalta, mindkét bizottság teljes létszámmal egyhangúlag elfogadta és javasoljuk a képviselő-testületnek is elfogadásra.

Pásztor Béla polgármester: Átadom a szót Gáncs Gábor képviselőnek.

Gáncs Gábor képviselő: A Pénzügyi Bizottság ülésén megbeszéltük ezt a témakört, elég kevés hozzászólás volt ezzel kapcsolatban. Egy ilyen anyag bővebb beszélgetést megérne, ezért szeretném kérni jegyző urat, hogy a költségvetéssel kapcsolatban az előterjesztéseket egy kicsit korábban küldjék ki, mert tegnap este hívtak a titkárságról, hogy hová hozzák az anyagot. Hazaértem 9 órakor, akkor kezdtem átnézni. Ha valakinek kérdése van, éjszaka melyik önkormányzati dolgozót lehet felhívni?

Pásztor Béla polgármester: Köszönöm a kritikáját. Nem jegyző urat érinti, hanem engem, többször megígértem, hogy előbb leszünk ezzel kész, az idő mindig mást hozott, csak elnézést tudok kérni.

Gáncs Gábor képviselő: A Pénzügyi Bizottság ülésén nem került szóba, hogy mi az oka a költségvetéssel kapcsolatban, hogy a Gamesz százalékos teljesülése 50% alatti, ugyanakkor az Idősek Otthona időarányosan áll?

Pásztor Béla polgármester: Megdicsérik a Gameszt, hogy a bevételeivel igyekszik jól gazdálkodni. Átadom a szót Dr. Marik György képviselőnek.

Dr. Marik György képviselő: Szeretném, ha valaki elmagyarázná nekem, hogy a finanszírozási bevételek 654 milliós növekedése, amire azt írták, hogy a folyószámla hitel könyveléstechnikai folyamatából adódik, mit jelent pontosan?

Valkó Zoltánné pénzügyi osztályvezető: Az önkormányzatnak 600 millió forint összegű folyószámla hitele van. Ez mozog attól függően, hogy a kiadásunk-bevételünk hogyan alakul. Napi változások vannak, ennek a mozgásnak a kamatát naponta számolja a bank, ez az összeg jelenik meg ezen a soron.

Dr. Marik György képviselő: Ez egy előirányzat. Mitől változott az előirányzat, hogy a folyószámla hitelből éppen mennyi van felvéve?

Valkó Zoltánné pénzügyi osztályvezető: Nekünk a teljesítési adatokhoz kell igazítani az előirányzatokat az egyéb jogcímek esetében is.

Pásztor Béla polgármester: Képviselő úr akkor megbeszéli a pénzügyi vezetővel.

Dr. Marik György képviselő: Szerintem Gáncs Gábor képviselő ezzel kapcsolatban fog kérdezni, meghallgatom.

Pásztor Béla polgármester: Átadom a szót Gáncs Gábor képviselőnek.

Gáncs Gábor képviselő: Én nem ezzel kapcsolatban kérdeznék. A Pénzügyi Bizottság ülésén tárgyaltuk, hogy 2/3-os a bevétel és kicsivel kevesebb kiadásunk volt ebben az évben. Polgármester úr azt nyilatkozta, hogy a 2,5 milliárdos hitelkérelmünk okozza ezt az eltérést. A 2,5 milliárdos hitelkérelem helyett 6 milliárdos eltérés van a bevételi oldalon. Az év végével kapcsolatban mi prognosztizálható, ez a költségvetés hogyan fog megvalósulni? Egy hónap van hátra – a decembert a gyakorlatban fél hónapnak tekintik –, mi az oka, hogy ekkora eltérés van a tervezésben?

Pásztor Béla polgármester: Bizottsági ülésen is jeleztem, hogy kb. 400 millió forint várható. Biztosra nem tudjuk mondani, hogy bejön. Az előbb elmondottakat a költségvetésünk módosításával fogjuk korrigálni. Tervezés mértéke azért volt nagyobb, mert abban bízunk, hogy a hitelkérelmünket engedélyezi az állam. Van még egy hónap, megvárjuk, és ha a döntés nem születik meg, akkor teljes korrekcióra kerül a költségvetés.

Pásztor Béla polgármester: Átadom a szót Dr. Marik György képviselőnek.

Dr. Marik György képviselő: Beadtuk a hitelkérelmünket?

Pásztor Béla polgármester: Igen, időben.

Dr. Marik György képviselő: Szeretném felhívni a figyelmet, hogy amíg nincsen jövő évi költségvetésünk, addig a jövő évre ütemezett kiadásokat az ez évi költségvetésnek megfelelő mértékben vállalhatjuk. Azt gondolom, hogy miután lényegesen 1 milliárd forint felett van, de legalábbis megközelíti a már a jövő évre megtett vállalásaink, én azt gondolnám, hogy meghaladja az ez évre tervezett összegeinket, ezért a testület semmiféle kiadást a jövő évi költségvetés elfogadásáig nem vállalhat a továbbiakban.

Pásztor Béla polgármester: Képviselő úrnak igaza van, a 2020-as költségvetésnél számolunk azzal a reális alappal, amelyet a város bevétele biztosít. 1,3 milliárd forint lehet az az összeg, amit ki kell fizetnünk, ebből az összegből visszajön az áfa bizonyos területen. 1,2 milliárd forinttal számolunk, bevételeink növelése a belépő területek után fizetendő adó mértékével nőni fog, minden bizonnyal a teljesítések 2019-es eredményeit látva az adóbevételünk úgyszintén nőni fog, a költségvetésben arra törekszünk, hogy a kiadásunk a tervezés időszakában is egyensúlyban legyen a bevételünkkel, mert az a taktika, amit érvényesíteni próbáltunk, nem sikerült.

Pásztor Béla polgármester: Átadom a szót Gáncs Gábor képviselőnek.

Gáncs Gábor képviselő: Csatlakozom Dr. Marik György képviselő kérdéséhez, csak a választ nem tartom egészen megfelelőnek. Közel 6 milliárdos bevételkiesés van ebben az évben, ez kihatással lesz a jövő évi költségvetésünkre is, mivel az ez évi bázist visszük át jövőre. Polgármester úr figyelmét felhívnom, hogy amíg érvényes költségvetésünk nem lesz, addig a nyújtózkodási lehetőségünk szinte a nullával lesz egyenlő. Milyen lehetőségek vannak a pénzügyi helyzetünk, a bevételi oldal növelésére? 16 milliárdos költségvetésnél közel 6 milliárdos bevételkiesés egy versenyszférában lévő céget csődbe vinne, tehát nekünk komolyan el kell gondolkodnunk a következő évben, hogy úgy tervezzünk. Annak örülök, hogy legalább a kiadási oldal látszólag időarányos, de csak látszólag, mert polgármester úr mindent a jövő évi költségvetés terhére tett át. Ha azok most visszajönnének, akkor nagy bajban lennénk. Ezért igazat adok Dr. Marik György képviselőnek abban, hogy a jövő évi mozgásterünk nagyon le fog csökkenni. Polgármester úr, majd testületi ülésen kívül bármikor elbeszélgetnék erről, én félreértettem a múltkori testületi ülés végén, azt hittem, hogy erről fog polgármester úr beszélni, nem pedig a költségvetés 3/4 éves tényeiről.

Pásztor Béla polgármester: Köszönöm a tanácsot. Szavazás következik. Aki egyetért, kérem, igennel szavazzon!

A képviselő-testület 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással: Az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 5/2019.(III.05.) önkormányzati rendelet módosítását a 24/2019.(XI.30.) számú önkormányzati rendeletével elfogadta.

**Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő- testületének
24/2019. (XI.30.) rendelete
az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről**

Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, valamint a 2011. évi CXCV. törvény 34 § (1) bekezdése alapján a következőket rendeli el:

I. FEJEZET

Az Önkormányzat bevételei

1. §

- (1) A rendelet 2. § (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: A képviselő-testület az önkormányzat 2019. évi **működési költségvetési bevétel összegét 6 739 864 610,- Ft-helyett 6 959 730 609,- Ft-ban** állapítja meg.
- (2) A rendelet 2. § (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:
A képviselő-testület az önkormányzat 2019. évi **felhalmozási költségvetési bevétel összegét 3 225 919 910,- Ft- helyett 3 195 597 355,- Ft-ban** állapítja meg.
- (3) A rendelet 2. § (3) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:
A képviselő-testület az önkormányzat 2019. évi **finanszírozási bevétel összegét 5 831 866 431,- Ft- helyett 6 486 444 031,- Ft-ban** állapítja meg.
- (4) A rendelet 2. § (4) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:
A képviselő-testület az önkormányzat 2019. évi **bevételi főösszegét 15 797 650 951,- Ft helyett 16 641 771 995,- Ft-ban** állapítja meg.

(5) A rendelet 2. § (5) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

A 2. § (1) bekezdésében megállapított bevételből a költségvetési szervek működési költségvetési bevétele:

Önkormányzat	5 617 357 345,-Ft-ról	5 833 049 212,-Ft-ra	változik
Polgármesteri Hivatal	14 637 897,- Ft-ról	18 812 029,-Ft-ra	változik
GAMESZ	751 146 905,- Ft		változatlan
Kéz a Kézben Óvoda	133 541 313,- Ft		változatlan
Meseliget Bölcsőde	31 948 500,- Ft		változatlan
Kölcsey Ferenc Könyvtár	1 650 000,- Ft		változatlan
Váci Mihály Művelődési Ház	35 755 860,-Ft		változatlan
Idősek Otthona	153 826 790,- Ft		változatlan

(6) A rendelet 2. § (6) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

A 2. § (1) valamint a 2. § (2) bekezdésében megállapított bevételek előirányzat csoportok és kiemelt előirányzatok, továbbá az önként vállalt, kötelező és állami feladatok kormányzati funkciókénti részletezését e rendelet 1. valamint a 2-3. és az 5-9. számú melléklete szerint módosítja.

II. FEJEZET

Az önkormányzat kiadásai

2. §

- (1) A rendelet 3. § (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: A képviselő-testület az önkormányzat 2019. évi **működési költségvetési kiadásait 5 400 348 363,- Ft helyett 5 566 814 816,- Ft-ban** állapítja meg.
- (2) A rendelet 3. § (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: A képviselő-testület az önkormányzat 2019. évi **felhalmozási költségvetési kiadásait 5 215 624 113,- Ft helyett 5 238 701 101,- Ft-ban** állapítja meg.
- (3) A rendelet 3. § (3) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:
A képviselő-testület az önkormányzat 2019. évi **finanszírozási kiadások összegét 5 181 678 475,- Ft helyett 5 836 256 078,- Ft-ban** állapítja meg.
- (4) A rendelet 3. § (4) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:
A képviselő-testület az önkormányzat 2019. évi **kiadási főösszegét 15 797 650 951,- Ft helyett 16 641 771 995,- Ft-ban** állapítja meg.
- (5) A rendelet 3. § (5) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:
A 3. § (1) bekezdésében megállapított kiadásból a költségvetési szervek működési költségvetési kiadása:

Önkormányzat	1 792 575 077,- Ft-ról	1 862 059 285,-Ft-ra	változik
Polgármesteri Hivatal	561 638 012,- Ft-ról	565 812 144,-Ft-ra	változik
GAMESZ	1 383 699 169,- Ft-ról	1 433 089 201,-Ft-ra	változik
Kéz a Kézben Óvoda	946 289 544,- Ft-ról	968 304 818,-Ft-ra	változik
Meseliget Bölcsőde	206 206 307,- Ft-ról	215 021 988,-Ft-ra	változik
Kölcsey Ferenc Könyvtár	37 137 202,- Ft-ról	39 059 284,-Ft-ra	változik
Váci Mihály Művelődési Ház	187 763 782,- Ft-ról	191 527 826,-Ft-ra	változik
Idősek Otthona	285 039 270,- Ft-ról	291 940 270,-Ft-ra	változik

- (6) A rendelet 3. § (6) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:
A 3. § (2) bekezdésében megállapított kiadásból a költségvetési szervek felhalmozási költségvetési kiadása:

Önkormányzat	4 461 364 969,- Ft-ról	4 476 926 545,-Ft-ra	változik
Polgármesteri Hivatal	18 101 092,- Ft		változatlan
GAMESZ	692 981 270,- Ft-ról	694 251 270,-Ft-ra	változik
Kéz a Kézben Óvoda	5 956 217,- Ft-ról	12 525 629,-Ft-ra	változik
Meseliget Bölcsőde	4 762 500,- Ft-ról	2 972 500,-Ft-ra	változik
Kölcsey Ferenc Könyvtár	4 140 500,- Ft-ról	4 336 500,-Ft-ra	változik
Váci Mihály Művelődési Ház	9 040 000,- Ft		változatlan
Idősek Otthona	19 277 565,-Ft-ról	20 547 565,-Ft-ra	változik

- (7) A rendelet 3. § (7) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:
A 3. § (1), valamint a 3. § (2) bekezdésében megállapított kiadások előirányzat csoportok és kiemelt előirányzatok, továbbá az önként vállalt, kötelező és állami feladatok kormányzati funkciókénti részletezését e rendelet 1., valamint a 10-13. számú melléklete szerint módosítja.

3. §

- (1) A 4 § (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: A képviselő-testület az önkormányzat 2019. évi **beruházási kiadásait helyett 4 218 132 093,- Ft helyett 4 238 205 308,- Ft-ban** állapítja meg.
- (2) A beruházási kiadások célonkénti részletezését a 14.1.,14.2, 14.3 számú melléklet szerint módosítja.
- (3) A 4 § (3) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: A képviselő-testület az önkormányzat 2019. évi **felújítási kiadásait 208 473 020,- Ft helyett 210 576 793,- Ft-ban** állapítja meg.
- (4) A felújítási kiadások célonkénti részletezését a 15.1.,15.2. számú melléklet szerint módosítja.

4. §

A 5 § (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: A 2019. évi intézményfinanszírozás összegét **3 173 953 358,- Ft helyett 3 274 276 883,- Ft-ban** állapítja meg a képviselő-testület. Az intézményfinanszírozás részletezését a 4. számú melléklet szerint módosítja.

5. §

- (1) A 6 § (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:
A képviselő-testület az alapítványok, társadalmi szervezetek, sportszervezetek, egyházak és egyéb szervezetek számára **működési célú pénzeszköz átadását államháztartáson kívülre 293 996 902,- Ft összegben, egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre 110 600 307,-Ft összegben, működési célú visszatérítendő támogatások államháztartáson belülre 9 000 000,- Ft összegben** biztosítja.
- (2) A 6 § (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:
A **felhalmozási célú kiadások előirányzatát 789 919 000,- Ft összegben** biztosítja a képviselő-testület.
- (3) A támogatások és az átadott pénzek részletezését a 10.5, 10.6. 10.8. és 16. számú melléklet tartalmazza.

6. §

- (1) A 7 § (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:
Az önkormányzat általános működésének és ágazati feladatainak támogatása **1 122 404 870,- Ft**.

- (2) Az önkormányzat általános működésének és ágazati feladatainak támogatását az 2.1.-2.6. számú melléklet tartalmazza

7. §

A 9 § (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

A 2019. évi általános tartalék összegét **199 652 123,- Ft** helyett **49 602 827,- Ft-ban** állapítja meg a képviselő-testület.

8. §

- (1) A 11. § (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Az önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségének bemutatását a 27. számú melléklet szerint módosítja.

- (2) A 11. § (3) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

A saját bevételek kimutatását a 21. számú melléklet szerint módosítja.

- (3) A 11. § (4) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségek futamidő végéig fennálló összegét a 22. számú melléklet szerint módosítja.

9. §

A 13. § helyébe az alábbi rendelkezés lép:

A 2019. évi költségvetés előirányzat felhasználási ütemtervét a képviselő-testület a 24. sz. melléklet szerint módosítja.

10. §

- (1) A 16. § (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Az adott kölcsönök 2019.09.30-i állományát a 30. számú melléklet tartalmazza.

- (2) A 16. § (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Az önkormányzat 2019.09.30-án fennálló hitel és kölcsönállományát a 31. számú melléklet részletezi.

Záró rendelkezések

11. §

- (1) E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és az azt követő napon hatályát veszti.

- (2) A rendelet kihirdetéséről és az e rendeletben foglaltak végrehajtásáról a jegyző köteles gondoskodni.

Veresegyház, 2019. november 30.

Garai Tamás
jegyző

Pásztor Béla
polgármester

A 2.) napirendi pont tárgya: **Az idegenforgalmi adóról szóló 8/1996.(XII.18.) ÖR sz. rendeletünk módosítása**

(Írásos előterjesztés jegyzőkönyvhöz csatolva)

A napirendi pont előadója: Pásztor Béla polgármester

Pásztor Béla polgármester: Átadom a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.

Tóth Sándor, a Pénzügyi Bizottság elnöke: Pénzügyi Bizottság, Ügyrendi Bizottság is elfogadja és javasoljuk a képviselő-testületnek is az elfogadást.

Pásztor Béla polgármester: Szavazás következik. Aki egyetért, kérem, igennel szavazzon!

A képviselő-testület 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással: Az idegenforgalmi adóról szóló 8/1996.(XII.18.) önkormányzati rendelet módosítását a 25/2019.(XI.30.) számú önkormányzati rendeletével elfogadta.

**Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének
25/2019. (XI.30.) rendelete
az idegenforgalmi adóról szóló 8/1996. (XII.18.) sz. rendelet módosítására**

Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 1.§ (1) bekezdésében, 6. §-ában kapott felhatalmazás alapján és az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés h) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1.§

A rendelet 4. § helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Az adó mértéke személyenként és vendégéjszakánként: 500,- Ft.

Záró rendelkezések

2.§

(1) E rendelet 2020. január 1-jén lép hatályba és az azt követő napon hatályát veszti.

(2) A rendelet kihirdetéséről - az SZMSZ-ben meghatározott módon - a jegyző gondoskodik.

Veresegyház, 2019. november 30.

Garai Tamás
jegyző

Pásztor Béla
polgármester

A 3.) napirendi pont tárgya: **A 7/1997.(V.18) kommunális adóról szóló önkormányzati rendelet módosítása**
(Írásos előterjesztés jegyzőkönyvhöz csatolva)

A napirendi pont előadója: Pásztor Béla polgármester

Pásztor Béla polgármester: Átadom a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.

Tóth Sándor, a Pénzügyi Bizottság elnöke: Pénzügyi Bizottság, Ügyrendi Bizottság egyhangúlag támogatja.

Pásztor Béla polgármester: Szavazás következik. Aki egyetért, kérem, igennel szavazzon!

A képviselő-testület 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással: A kommunális adóról szóló 7/1997.(V.18.) önkormányzati rendelet módosítását a 26/2019.(XI.30.) számú önkormányzati rendeletével elfogadta.

Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének
26/2019. (XI.30.) rendelete
A kommunális adóról szóló 7/1997. (VI.18.) rendelet módosítására

Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 1.§ (1) bekezdésében, 6. §-ában kapott felhatalmazás alapján és az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés h) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1.§

A rendelet 4. § (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

(1) Az adó mértéke építmény, beépítetlen telektulajdon, valamint nem magánszemély tulajdonában álló lakás bérleti joga után

2020. január 1-től 30.000,- Ft/év.

Záró rendelkezések

2.§

(1) E rendelet 2020. január 1-jén lép hatályba és az azt követő napon hatályát veszti.

(2) A rendelet kihirdetéséről - az SZMSZ-ben meghatározott módon - a jegyző gondoskodik.

Veresegyház, 2019. november 30.

Garai Tamás
jegyző

Pásztor Béla
polgármester

A 4.) napirendi pont tárgya: **A telekadóról szóló 22/2007 (XII.19.) önkormányzati rendelet módosítása**

(Írásos előterjesztés jegyzőkönyvhöz csatolva)

A napirendi pont előadója: Pásztor Béla polgármester

Pásztor Béla polgármester: Átadom a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.

Tóth Sándor, a Pénzügyi Bizottság elnöke: Pénzügyi Bizottság, Ügyrendi Bizottság egyhangúlag támogatja.

Pásztor Béla polgármester: Szavazás következik. Aki egyetért, kérem, igennel szavazzon!

A képviselő-testület 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással: A telekadóról szóló 22/2007.(XII.19.) önkormányzati rendelet módosítását a 27/2019.(XI.30.) számú önkormányzati rendeletével elfogadta.

Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének
27/2019. (XI.30.) rendelete
A telekadóról szóló 22/2007 (XII.19) rendeleteinek módosítására

Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 1.§ (1) bekezdésében, 6. §-ában kapott felhatalmazás alapján és az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés h) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1.§

A rendelet 6. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Az adó évi mértéke: 350,-Ft/m²

Záró rendelkezések

2.§

- (1) E rendelet 2020. január 1-jén lép hatályba és az azt követő napon hatályát veszti.
- (2) A rendelet kihirdetéséről - az SZMSZ-ben meghatározott módon - a jegyző gondoskodik.

Veresegyház, 2019. november 30.

Garai Tamás
jegyző

Pásztor Béla
polgármester

A meghívóban szereplő 5. napirendi pontot Pásztor Béla polgármester a napirend ismertetésekor visszavonta.

A 6.) napirendi pont tárgya: **Térítési díjakról szóló 9/2007. (VII.12.) önkormányzati rendelet módosítása**
(Írásos előterjesztés jegyzőkönyvhöz csatolva)

A napirendi pont előadója: Pásztor Béla polgármester

Pásztor Béla polgármester: Átadom a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.

Tóth Sándor, a Pénzügyi Bizottság elnöke: Pénzügyi Bizottság, Ügyrendi Bizottság egyhangúlag támogatja.

Pásztor Béla polgármester: Szavazás következik. Aki egyetért, kérem, igennel szavazzon!

*A képviselő-testület 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással: **Térítési díjakról szóló 9/2007.(VII.12.) önkormányzati rendelet módosítását a 28/2019.(XI.30.) számú önkormányzati rendeletével elfogadta.***

**Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének
28/2019.(XI.30.) számú rendelete
a „térítési díjakról” szóló 9/2007.(VII.12.) számú rendeletének módosítására**

Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló többször módosított 1997. évi XXXI. tv. 147. § (1) bekezdésében, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. tv. 83. § (2) bekezdés c. pontjában kapott feladatkörében eljárva az alábbi rendeletmódosítást fogadja el:

1. §

A rendelet 6. §-a kiegészül a (3) bekezdéssel az alábbiak szerint:

(3) A Veresegyházon állandó lakcímmel rendelkező vendégek a termálfürdő és a strand nyitvatartása idején alkalmazott belépőjegyek árából a lakcímkártya felmutatása ellenében, a 6/1. számú melléklet szerinti veresegyházi lakcímkártyával rendelkezőkre vonatkozó kedvezményes jegyárak igénybevételére jogosultak.

2. §

A R. 1. sz. melléklete helyébe e rendelet 1. sz. melléklete kerül.

3. §

A R. 4. sz. melléklete helyébe e rendelet 2. sz. melléklete kerül.

4. §

A R. 5/2. sz. melléklete helyébe e rendelet 3. sz. melléklete kerül.

5. §

A R. 6/1. sz. melléklete helyébe e rendelet 4. sz. melléklete kerül.

6. §

A R. 6/2. sz. melléklete helyébe e rendelet 5. sz. melléklete kerül.

7. §

A R. 9. sz. melléklete helyébe e rendelet 6. sz. melléklete kerül.

8. §

A R. 11/1. sz. melléklete helyébe e rendelet 7. sz. melléklete kerül.

9. §

A R. 11/2. sz. melléklete helyébe e rendelet 8. sz. melléklete kerül.

Záró rendelkezések

10. §

- (1) E rendelet 2020. január 1-jén lép hatályba, és az azt követő napon hatályát veszti.
- (2) A rendelet kihirdetéséről – az SZMSZ-ben meghatározott módon - a jegyző gondoskodik.

Veresegyház, 2019. november 30.

Garai Tamás
jegyző

Pásztor Béla
polgármester

A 7.) napirendi pont tárgya: **Veresegyház 5786/6 hrsz-ú ingatlanvásárlással kapcsolatos fizetési kötelezettség 2020. március 20. napjáig történtő átütemezése**
(Írásos előterjesztés jegyzőkönyvhöz csatolva)

A napirendi pont előadója: Pásztor Béla polgármester

Pásztor Béla polgármester: Átadom a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.

Tóth Sándor, a Pénzügyi Bizottság elnöke: Pénzügyi Bizottság, Ügyrendi Bizottság is egyhangúlag támogatja és javasoljuk a képviselő-testületnek is elfogadásra.

Pásztor Béla polgármester: Átadom a szót Dr. Marik György képviselőnek.

Dr. Marik György képviselő: Augusztusi dátum van ennek a szerződésnek az alján, ez nyilván nem tartható.

Pásztor Béla polgármester: Köszönöm. Szavazás következik. Aki egyetért, kérem, igennel szavazzon!

A képviselő-testület 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

236/2019.(XI.29.) Kt. határozat:

1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – az Eladóval történt egyeztetés alapján – hozzájárul a Veresegyház belterület, 5786/6 hrsz-ú kivett beépítetlen terület megnevezésű, 7.8457 ha alapterületű ingatlan bruttó 491.196.059.- Ft vételár fennmaradó részének 2020. március 20. napjára történő átütemezéséhez azzal a feltétellel, hogy az Önkormányzat a szerződésmódosítás aláírását megelőzően bruttó 150.000.000,- Ft vételárrészt megfizet az Eladó részére.
2. A Képviselő-testület jelen határozatával hatályon kívül helyezi a 182/2019. (IX.23.) Kt. határozatát.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a szerződés módosítás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A 8.) napirendi pont tárgya: **KEü-1 övezet 8832/103, 8832/8 és 8832/10 helyrajzi számú ingatlanokra vonatkozó HÉSZ módosítása tárgyalásos eljárással**
(Írásos előterjesztés jegyzőkönyvhöz csatolva)

A napirendi pont előadója: Pásztor Béla polgármester

Pásztor Béla polgármester: Átadom a szót az Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság elnökének helyettesítésével megbízott tagnak.

Harcos Györgyné helyettesítő elnök: Az Ügyrendi Bizottság teljes létszámmal elfogadta az előterjesztést.

Pásztor Béla polgármester: Szavazás következik. Aki egyetért, kérem, igennel szavazzon!

A képviselő-testület 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

237/2019.(XI.29.) Kt. határozat:

1. Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a város helyi építési szabályzatáról szóló 6/2019.(III.05.) rendelet KEÜ-1 övezet 8832/103, 8832/8 és 8832/10 helyrajzi számú ingatlanokra vonatkozó előírások módosítására irányuló eljárás megindításához.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Településképi rendelet módosításához szükséges partnerségi szabályzat szerinti és a 314/2012. Korm. rendelet 42.§. szerinti tárgyalásos eljárást állami főépítéssel lefolytassa.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

A 9.) napirendi pont tárgya: **71. számú vasútvonal (Budapest-Veresegyház-Vácrátót-Vác) korszerűsítésének kezdeményezése és támogatása**
(Írásos előterjesztés jegyzőkönyvhöz csatolva)

A napirendi pont előadója: Cserháti Ferenc alpolgármester

Pásztor Béla polgármester: Átadom a szót az Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság helyettesítő elnökének.

Harcos Györgyné helyettesítő elnök: Az Ügyrendi Bizottság teljes létszámmal elfogadta és támogatja az előterjesztést.

Pásztor Béla polgármester: Átadom a szót Gáncs Gábor képviselőnek.

Gáncs Gábor képviselő: Gondolom, hogy a polgármesterek tanácskoztak vagy fognak tanácskozni. Nem ártana a két érintett országgyűlési képviselőt is valamilyen formában meghívni, hogy egy kicsit lobbizzanak ezért az ügyért.

Pásztor Béla polgármester: Átadom a szót Cserháti Ferenc alpolgármesternek.

Cserháti Ferenc alpolgármester: Az előterjesztésben mindkét érintett országgyűlési képviselő neve is benne van, és a Pest Megyei Közgyűlés elnöke is benne van, aki szintén érintett ezeknek a projekteknek a gyűjtésében.

Pásztor Béla polgármester: Szavazás következik. Aki egyetért, kérem, igennel szavazzon!

A képviselő-testület 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

238/2019.(XI.29.) Kt. határozat:

1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kezdeményezi és támogatja, hogy a 2021-27. közötti európai uniós költségvetés tervezésekor a 71. számú vasútvonal korszerűsítése kerüljön be az új fejlesztési célok közé, mint az egyik budapesti elővárosi vasúti fejlesztés, amely nagymértékben hozzájárul a környezetkímélő közösségi közlekedési rendszerek terjedéséhez és ezáltal a térségben élő csaknem 100.000 ember életminőségének javulásához.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy felvegye a kapcsolatot a 71. számú vasútvonalmenti települések (Fót, Csomád, Erdőkertes, Órbottyán, Váchartyán, Vácrátót, Csörög, Vác) polgármestereivel, hogy egyetértésük esetén fogadjanak el egy, a 71. számú vasútvonal felújítását kezdeményező és támogató képviselő-testületi határozatot és ezt juttassák el részünkre.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az érintett települések képviselő-testületi határozatait összegyűjtve, együttesen küldje meg a 71. számú vasútvonal felújítását kezdeményező és támogató képviselő-testületi határozatokat a közlekedéspolitikáért felelős miniszternek, Vác és Dunakeszi térség egyéni országgyűlési képviselőinek, Pest Megye elnökének, valamint a MÁV vezetőjének.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A 10.) napirendi pont tárgya: **MÁV Zrt-vel kötendő, az állomás épületének felújítására, P+R parkoló bővítésére és a raktár épület bontására vonatkozó Együttműködési megállapodás jóváhagyása**
(Írásos előterjesztés jegyzőkönyvhöz csatolva)

A napirendi pont előadója: Pásztor Béla polgármester

Pásztor Béla polgármester: Átadom a szót az Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság helyettesítő elnökének.

Harcos Györgyné helyettesítő elnök: Az Ügyrendi Bizottság teljes létszámmal elfogadta az előterjesztést.

Pásztor Béla polgármester: Szavazás következik. Aki egyetért, kérem, igennel szavazzon!

A képviselő-testület 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

239/2019.(XI.29.) Kt. határozat:

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a MÁV-Zrt és a Veresegyház Város Önkormányzata közötti együttműködéshez.

- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.
- 3.) A Képviselő-testület a P+R parkoló bővítésére a 2020. évi költségvetés beruházás kiadási előirányzata terhére bruttó 4.860.550 Ft fedezetet biztosít.
- 4.) A Képviselő-testület a veresegyházi vasútállomás területén levő raktárépület és rakodó bontására a 2020. évi költségvetés beruházás kiadási előirányzata terhére bruttó 1.593.850 Ft fedezetet biztosít.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A 11.) napirendi pont tárgya: **Iskola-orvosi feladatok finanszírozásának átadásáról szóló megállapodás módosítása**
Főállású iskolaorvosi álláshely meghirdetésével kapcsolatos javaslat
(írásos előterjesztés jegyzőkönyvhöz csatolva)

A napirendi pont előadója: Pásztor Béla polgármester

Pásztor Béla polgármester: Átadom a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.

Tóth Sándor, a Pénzügyi Bizottság elnöke: A Pénzügyi, az Ügyrendi és a Szociális Bizottságok is tárgyalták, mindhárom bizottság teljes létszámmal támogatja az előterjesztést.

Pásztor Béla polgármester: Átadom a szót Dr. Marik György képviselőnek.

Dr. Marik György képviselő: Annyival egészíteném ki az előterjesztést, hogy a gyermekorvosok, akik idáig is ellátták az iskolaorvosi feladatokat, addig, amíg a pályázat nem lesz sikeres, ellátják ezt a feladatot továbbra is.

Pásztor Béla polgármester: Köszönjük. Szavazás következik. Aki egyetért, kérem, igennel szavazzon!

A képviselő-testület 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

240/2019.(XI.29.) Kt. határozat:

1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a veresegyházi iskola-orvosi szolgálat feladatainak ellátására főállású iskola-orvosi pályázatot ír ki.
2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a pályázati kiírás elkészítésére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

A 12.) napirendi pont tárgya: **Fabriczius József Általános Iskola támogatása a dolgozók gyermekeinek mikulás csomag vásárlására**
(Írásos előterjesztés jegyzőkönyvhöz csatolva)

A napirendi pont előadója: Pásztor Béla polgármester

Pásztor Béla polgármester: Átadom a szót a Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság elnökének.

Szénás Zsoltné, a Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke: Azt javasoltam a Pénzügyi Bizottság ülésén, hogy legyen egységesebb ennek az elbírálása, a Művelődési Bizottság saját hatásköréből már ez évben is az önkormányzati intézmények dolgozóit támogassa, ne csak a Fabriczius Alapítványt.

Pásztor Béla polgármester: Szavazás következik. Aki egyetért, kérem, igennel szavazzon!

A képviselő-testület 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

241/2019.(XI.29.) Kt. határozat:

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testülete 150.000 Ft összegű támogatást nyújt a Fabriczius József Általános Iskola részére a dolgozók gyermekeinek mikulás csomag vásárlására az Önkormányzat 2019. évi egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre előirányzat, egyéb civil szervezetek működési célú támogatása terhére.
- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést kössön a Fabriczius József Általános Iskolával, továbbá a Veresegyházi Polgármesteri Hivatal pénzügyi osztályának vezetőjét, hogy a támogatás összegének készpénzben történő kifizetéséről a Fabriczius József Általános Iskola részére gondoskodjon.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A 13.) napirendi pont tárgya: **Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan megosztása ingatlan-nyilvántartási átvezetésének kérelme (Veresegyház, 1101/22 hrsz.)**
(Írásos előterjesztés jegyzőkönyvhöz csatolva)

A napirendi pont előadója: Pásztor Béla polgármester

Pásztor Béla polgármester: Formai, mert a testület ebben már döntött. Aki egyetért velem, kérem, igennel szavazzon!

A képviselő-testület 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

242/2019.(XI.29.) Kt. határozat:

- 1./ Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező Veresegyház, 1101/22 hrsz-ú, kivett üzem, 2 gazdasági épület, udvar ingatlan 800484-2/2019. ügyiratszámú határozatban foglalt megosztásának ingatlan-nyilvántartásban történő átvezetéséhez, változatlan tulajdonosi jogállás mellett a következők szerint:

- 1101/28 hrsz.	kivett gazdasági épület, üzem, udvar	919 m ²
- 1101/29 hrsz.	kivett üzem, udvar	344 m ²
- 1101/30 hrsz.	kivett közterület, 2 gazdasági épület	711 m ²
- 1101/31 hrsz.	kivett beépítetlen terület	2.022 m ²

2./ A Képviselő-testület felhívja a Jegyzőt, hogy a megosztásból keletkező változásokat a vagyonszámvetésben vezettesse át.

Felelős: polgármester, jegyző
Határidő: azonnal

A 14.) napirendi pont tárgya: **Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról tájékoztatás**
(Írásos előterjesztés jegyzőkönyvhöz csatolva)

A napirendi pont előadója: Pásztor Béla polgármester

Pásztor Béla polgármester: Átadom a szót az Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság helyettesítő elnökének.

Harcos Györgyné helyettesítő elnöke: Az Ügyrendi Bizottság tudomásul vette a tájékoztatást és elfogadta teljes létszámmal.

Pásztor Béla polgármester: Szavazás következik. Aki egyetért, kérem, igennel szavazzon!

A képviselő-testület 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

243/2019.(XI.29.) Kt. határozat:

Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta.

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester

Pásztor Béla polgármester: Átadom a szót Harcos Györgyné képviselőnek.

Harcos Györgyné képviselő: Szeretnék napirenden kívüli kéréssel fordulni a testülethez, illetve polgármester úrhoz. Nagyon korán sötétedik, a Széchenyi téri óvoda közelében lévő Ráday utca és Vásárhelyi utca között lévő, Attila utca folytatása szépen parkosított rész, 3 óra után rendkívül sötét. Van egy villanyoszlop középen, amin nincs lámpa. Anyukák a gyerekekkel nagyon nehezen közlekednek.

Pásztor Béla polgármester: Köszönöm, tudomásul vettük. Átadom a szót Garai Tamás jegyzőnek.

Garai Tamás jegyző: Azok a képviselők, akik jelezték, hogy táblagépet igényelnek, jelzem, hogy megérkeztek, a rendszergazdáknál átvehetők.

Pásztor Béla polgármester – több napirendi pont nem lévén – az ülést 9 óra 32 perckor bezárta.

kmf.



Garai Tamás
jegyző



Pásztor Béla
polgármester

Hitelesítők:



Gaács Gábor
képviselő



Kosik József
alpolgármester